

曼恩供应链管理公司总经理高瑞峰讲述“保税维修故事”—— 自贸区内提供船舶“一站式维护”

10
自贸区内提供船舶“一站式维护”

高瑞峰,曼恩供应链管理(上海)有限公司总经理,一个在1992年来到中国工作的德国人。他说,在上海的5年半工作经历中,上海自贸试验区的建立是最重要的改变。20年前,就连洋山保税港区都没有,怎能想到未来洋山港可能成为曼恩集团全球服务网络中最大的船舶维修服务点。

船舶维护无需绕道外国

上海自贸试验区挂牌一年,最大的变化是什么?那就是我们可以做船用发动机保税维修了。上海自贸区让这件原本“不可能”的事变成了“可能”。

2013年,曼恩公司刚刚成立时,虽然我们租用了洋山保税港区的仓库,但是实质性的业务却一直无法开展。因为船用发动机配件从保税仓库运出来时,它的性质是货物。一旦装上了船舶,替换下受损零件后,其性质自动变成了船舶的组成部分,也就是船舶物料。按照当初的海关相关法规,这种性质不同的同一货物,有着完全不同的监管方法。没有运单,也无法核销,所以我们始终不能开展船用发动机的保税维修业务。

事情的转机出现在上海自贸区成立后。2013年10月,我们在相关部门印发的文件上看到,自贸区要开展全球维修业务以及具体实施意见,这绝对是个好消息。因为这就意味着,每天停靠在上海港的800艘船舶,不必再绕道新加坡、迪拜等港口,只为了做一次简单的发动机保养,甚至掐准时间一直等到5年一次的大修,他们完全可以在上海港得到

“一站式服务”。

具体流程是,船东通过我们在洋山的保税仓库,从上海港直接获取维修备件,不再需要通过额外完税清关的方式来获得维修好的配件,关键在于他可以享受17%的海关增值税和8%的进口关税费用的优惠。而且整个过程不需要任何书面文件,只需要进口备案,这使得我们能够推出“一站式快速维修”,准确、快速、无等待,就好像F1赛事中,赛车进站加油换胎一样,一分一秒都不耽误。

未来两年业务有望翻倍

国际船舶维修业务是一个高附加值的产业。曼恩集团已经在全球范围内设立了110个专业维修保养和备件供应网点,在新加坡、迪拜、汉堡有较大的船舶维修备件供应中心。随着上海自贸区政策的开放,我们很有信心让上海分公司成为全球服务网络中最大的船舶维修服务点。

尽管我们在自贸区的业务刚刚开始,但基本上都挺顺利。9月23日,第一单发动机保税维修业务已经试水成功,我们把保税维修的部件送上了一艘法国船。现在,第二单业务正在进行中,第三单则会在下周启动。事实上,曼恩去年的产值达2.15亿元人民币,相关维修保养业务启动后,预计产值会增加50%,即每年销售额达3亿元人民币以上。我们相信在未来两年,业务量还会翻倍。

就我个人而言,我认为上海自贸区挂牌一年来,发生了非常大的变化,我希望它能够学习世界上其他自贸区的经验,同时也能有一番创新。学习其他国家的经验虽然能够不犯错,但只有尝试新创意,才能树立起品牌形象,成为领导者。 本报记者 张钰芸

中央司法体制改革领导小组办公室负责人上午表示 我国目前无具体赦免制度

本报北京今日电(驻京记者 于明山)在国新办今天上午举行的新闻发布会上,中央司法体制改革领导小组办公室负责人姜伟介绍党的十八届四中全会《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的重大意义和司法领域的重大举措。

姜伟认为,四中全会《决定》关于司法体制改革的战略部署有三大特点。一是注重改革的全面性,体现需求导向。二是注重改革的针对性,体现问题导向。三是注重改革的可行

性,体现务实导向。

针对记者提出的中国有没有关于大赦相关规定问题,姜伟指出,关于赦免的问题一直在讨论和研究,根据中国的国情和司法实践要求,目前还没有形成具体赦免制度。

针对记者关于四中全会为何没有提到周永康案的问题,姜伟回应,目前周永康不再担任中央领导职务,所以这次全会没有就他的问题作出相关的决定。周永康案件的查办,体现了党中央坚决惩治腐败的态度和决心。

ARJ21支线客机模拟航线试飞

本报讯(记者 叶薇)国产支线飞机ARJ21-700进入取证交付的最后阶段。昨天,ARJ21-700新支线飞机105架机在成都与贵阳之间执行了首条航线的申请人表明符合性功能和可靠性试飞,从而拉开了为期一个多月的功能和可靠性专项试飞的序幕。

功能和可靠性试飞是飞机模拟航线运行的飞行试验,以确保飞机以及零件、设备在交付后的运行中功能正常且安全可靠。根据中国民航局适航审定要求,ARJ21-700新支线飞机功能和可靠性试飞需要进行300飞行小时的验证,其中150飞行小时结合其他审定试飞进行,其余150小时需要通过模拟航线运行专项试飞来开展。

本次专项试飞将以成都双流机场为主基地,往返于成都、西安、银川、贵阳、南宁、海口、福州、舟山、石家庄、天津10个城市的机场之间,分别模拟长、中、短航线共计百余架次的飞行,单日最长飞行时间达10小时。试飞主要内容包括雨天、夜航等环境适应性试飞,仪表飞行规则和目视飞行规则下的白天和夜间起降,并对空调、自动飞行、通讯、电源、导航、起落架等多个机载系统进行使用循环操作,检查各系统功能实现情况。

作为我国第一款完全按照国际适航标准研制的涡扇喷气支线客机,ARJ21计划在今年年底取得中国民航局型号合格证。目前,ARJ21飞机的订单总数超过两百架。



扫一扫关注
新民晚报汽车周刊
微信公众号

新民晚报 | 新民传媒 | 大购网

第二届新民晚报 市民购车节

品牌超值大让利,百万豪礼等你拿!

参展品牌: 宝马、雷克萨斯、奥迪、广汽丰田、长安马自达、东风日产、东风悦达起亚、东风本田、广汽本田
广汽传祺、广汽菲亚特、长安福特、长安汽车、观致汽车、凯迪拉克(以上品牌排名不分先后)

时间: 2014年10月31日——11月2日 10:00-17:00 地点: 东江湾路444号——上海虹口足球场(1号门)

周边交通: 轨道交通3号线、8号线虹口足球场站 公交车辆: 139、52、597、47、863、70、97、854、991、机场四线等

活动咨询热线: 021-62892587、13641648532

特别鸣谢:

